

万亩原生红叶林、山地滑车、古村夜景…… 红叶柿岩的秋 邀你来打卡

淄博9月23日讯 万亩红叶层林浸染，山地滑车风驰电掣……秋天的红叶柿岩，自然的美景加上网红项目的“加持”，真是让人流连忘返。9月23日上午，红叶柿岩旅游区秋季产品发布会在博山区红叶柿岩酒店举行。红叶柿岩旅游区推出的万亩原生红叶林、山地滑车、古村夜景在内的10余种独具柿岩特色的秋季产品，再度以吸睛的产品内容、极强的沉浸式体验感、

个性化的定制服务，打响了一波网红冲击战。
本次红叶柿岩秋季产品发布会以“吹响红叶集结号，百万游客游柿岩”作为推动红叶柿岩旅游区高质量发展的重要抓手，解锁吸睛产品，重磅推出万亩原生红叶林、飞跃柿岩、山地滑车、七彩滑道等10余种秋季产品，不仅进一步满足了广大游客多样化、个性化的需求，更为挖掘秋季旅游市场消费潜力，打造“山

东秋季旅游目的地”积蓄强劲动能。
发布会现场，媒体代表从媒体的高度、专业的角度对红叶柿岩品牌提升、声音传播进行了解读，进一步开拓了红叶柿岩的品牌宣传思路与宣传方向。红叶柿岩旅游发展有限公司总经理李鹏为2021年红叶柿岩旅游区“最佳战略合作伙伴”颁奖。颁奖仪式过后，来宾代表与红叶柿岩签署“决战红叶季、冲击百万

客流”联名状，共同开启“红叶柿岩的秋”。
红叶柿岩旅游发展有限公司董事长郁正坤致辞并提出，要坚定不移推进发展的新模式，朝着打造“国内一流的综合性旅游服务企业”方向努力前行，携手合作渠道、媒体，把握市场发展趋势、共谋合作，共赢未来，向“冲击百万客流”的战略目标不断奋进。
大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 聂坤

迁移户口有困难 民警主动帮其解决

淄博9月23日讯 “感谢警察同志，你们一直把我的事放在心上，帮我解决了大难题啊。”拿到崭新的户口簿和身份证后，高先生激动地向沂源县公安局中庄派出所民警道谢。
中庄镇居民高先生早年间跟随父母到吉林省白山市居住生活，多年过去了，高先生的父母早已过世，高先生自己也一直患病，无人照顾。因此，早在10年前，高先生便返回家乡投奔了妹妹。前些年，由于家庭条件一般，身体也不好，高先生想在当地办理低保和慢性病医保。可是，民警详细了解情况后告诉高先生，他的条件不符合当时的户口迁移政策，无法为其办理迁户。高先生虽然遗憾，但也表示理解。
转眼到了2021年，新的户籍指导意见出台。为了给高先生解决户口问题，民警再次查阅了大量最新的文件和相关政策，并联系户政科咨询，发现高先生如今已经符合户口迁回中庄镇的政策条件，民警立刻上门告知高先生这个好消息。
多方取证后，民警成功为高先生办理了迁户手续，将户口簿和身份证送到高先生手中。9月23日，高先生为沂源县公安局中庄派出所送来一面“真情为民办事 倾情替民排忧解难”的锦旗，感谢派出所民警为其解决困难。
大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琪 唐瑞阳

酒后生歹念 跨市偷电缆 民警成功抓获两名犯罪嫌疑人

淄博9月23日讯 工地电缆多还无人看管，偷点换钱花岂不美哉？近日，淄博市沂源县公安局南麻派出所、悦庄派出所和沂源县公安局刑侦大队、网安大队民警紧密配合，成功将跨市驾车盗窃电缆的犯罪嫌疑人张某、潘某抓获，涉案金额达4万余元。
近日，沂源县公安局南麻派出所接到群众报警称，辖区内一正在施工的安置楼大门前的电缆线被盗，损失金额达4万余元。接警后，南麻派出所民警立即赶往现场调查。
据报案人回忆，他们按照工程计划，提前将待用的电缆存放在工地上，当时尚未使用。报警当天，他们正准备在这一处存放电缆的工地继续施工时，发现电缆被盗了。
由于不知道具体被盗时间，

派出所民警在调取大量监控视频、摸排走访后，将目标锁定在两名可疑的男子身上。在沂源县公安局刑侦大队、网安大队的帮助下，民警确定了两名嫌疑人的位置。为防止嫌疑人逃窜，民警连夜驱车赶往沂水，并在一宾馆内将嫌疑人抓获。
经审讯，嫌疑人如实供述了盗窃的犯罪事实。今年6月份，两人聚在一起喝酒后，萌生了盗窃工地电缆换钱花的念头。他们第二天驾驶面包车在蒙阴、沂水、沂源等地寻找合适的作案地点，最终确定了沂源这一正在施工的安置楼。
目前，两名犯罪嫌疑人已经被依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。
大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琪 唐瑞阳

打碎车玻璃 连偷7辆车 沂源警方连夜赴外地抓获嫌疑人

淄博9月23日讯 为切实保障人民群众财产安全，提升人民群众安全感，沂源县公安局持续紧抓小案侦防，严厉打击侵害群众切身利益的违法犯罪行为。近期，沂源县公安局城区派出所民警破获系列“破坏车窗”盗窃车内财物的案件，为群众挽回损失。
日前，沂源县公安局城区派出所接到多起报警，报警人均称自己的车窗玻璃被打碎，车内现金、香烟等物品被人盗走。“会不会是同一人所为呢？”带着这样的疑问，城区派出所民警会同合成警务中心立即开展案件侦办。经调取案发时段的监控录像，民警确定多起案件是同一人所为，在进一步视频追踪、分析研判后，民警锁定了犯罪嫌疑人的

身份，系临沂市钱某。
9月16日晚，民警连夜赶赴临沂市，并于次日一早将钱某抓获。
经查，钱某今年43岁，有多次盗窃前科，因多次被临沂警方处罚过，便想换个地方下手作案。据其交代，他趁夜骑摩托车来到沂源县，四处寻找适合盗窃的车辆，用手电筒看清车内物品后，便用弹弓射出钢珠打碎车窗玻璃，随后盗窃车内物品。钱某通过这种方式，一口气连偷7辆车，共盗得2000余元现金和香烟、手链等贵重物品若干。
目前，钱某因涉嫌盗窃被沂源警方依法刑事拘留。
大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琪 唐瑞阳

全民阅读 共贺国庆 市社区教育指导中心开展“我的书香生活”征文活动



为继承弘扬中华民族优秀传统文化和传统美德，提高社区居民人文、科学素养和审美趣味，营造“愿读书、爱读书、读好书、善读书”的社会风尚，在国庆节来临之际，淄博市社区教育指导中心在全市范围内开展“书香淄博”全民阅读活动，在乡村和城市社区推广阅读，并且进行“我的书香生活”征文活动，推动全市形成爱读书、读好书、善读书的新风尚。

社区阅读推广 营造浓厚读书氛围
为营造浓厚读书氛围，为文明社区建设助力，淄博市社区教育指导中心倡导各区（县）社区教育学院、淄博市社区教育联盟成员单位，联系并依托当地文化馆（站）、图书馆（室）、文化活动中心、社区书屋、农家书屋等，面向城乡居民特别是老年人、青少年、进城务工人员及弱势群体，通过举办专题讲座、文化沙龙、读书会、朗诵比赛、优秀图书推介、图书捐赠、交流等形式，激发广大社会成员的阅读积极性、主动性，养成良好的阅读习惯。

从9月13日活动开始以来，社区阅读推广活动得到了很多社区居民的好评。“社区阅读推广活动开展得很好，举办了很多丰富多彩的读书活动。我隔三差五会到社区书屋看书，这里的读书氛围很好，我们很多老年人都很喜欢。”张店区科苑街道迎春苑社区马先生说，他很喜欢文史哲方面的书籍，喜欢用抄写的方式读书。
另外，城乡居民可通过淄博全民学习网（http://www.zbqmxw.com）平台进行线上阅读活动。网站包含优质书单、期刊推介、专题资源、专题讲座等，可看书、听书、学习打卡，“动”“静”皆宜。
“我的书香生活”抒发读书心得体会
“我的书香生活”征文活动的参加对象为全体居淄社会成员，征文以“我的书香生活”为题，谈读书给个人、家庭或团体成长、壮大、成功带来的积极引导、推动作用；结合在新冠肺炎疫情防控期间个人、家庭或团体的阅读经历，抒发读书心得体会，及由阅读活动引发的对社会、人生的感悟和思考；谈自己或家庭、团体的买书、借书、藏书、读书、赠书的经历、故事等。作品主题应弘扬主旋律，宣传正能量，情感积极、健康，内容真实、具体。征文不限体裁，字数在1000到3000字之间。
“我的书香生活”征文活动工作领导小组将聘请专家、学者，对征文进行评审。获奖名单将在“淄博全民学习网”等新闻媒体上发布。
陈英

淄博市公安局高新区分局 行政处罚告知公告

执行告知单位 淄博市公安局高新区分局科技园派出所
被告人 SALUTEM FLORES ALICIA
根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条之规定，现将拟作出行政处罚决定的内容及事实、理由、依据告知如下：
公安机关查明，2020年3月16日，科技园派出所民警工作中发现，在淄博高新区华侨城4组团9号楼1单元701室有一名菲律宾籍人员SALUTEM FLORES ALICIA入境时逃避边防检查。以上事实有SALUTEM FLORES ALICIA的询问笔录、刘晓磊的证人证言、护照照片等证据证实。SALUTEM FLORES ALICIA的行为已构成非法就业。公安机关将根据《中华人

民共和国出境入境管理法》第四十三条第（一）项、第八十条第一款之规定，决定给予SALUTEM FLORES ALICIA罚款伍千元的行政处罚。
公安机关根据《公安机关办理行政处罚程序规定》第一百六十八条之规定，现对SALUTEM FLORES ALICIA采取公告的方式予以处罚告知。对以上告知内容及事项，自本公告发布之日起七日内，被告人SALUTEM FLORES ALICIA有权提出陈述和申辩，逾期视为放弃权利，公安机关将依法作出行政处罚决定。
告知人：邢文杰 李宁
联系电话：0533-3582110
淄博市公安局高新区分局科技园派出所
2021年9月24日

感受天气 关注生活
微动力 新生活
及时收取最新天气资讯 了解最新天气
如何关注微信：
方法一：打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫
方法二：打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号 淄博气象
关注啦！